



快醒醒 真的要开学啦!

B03

Back 2 SCHOOL!



zzz



制图 李丹



官方网站:
www.jiazhangw.com



扫描二维码或搜索“郑州晚报教育视点”微信公共账号,加入郑州晚报教育微信圈,接收最新最快教育资讯,反馈市民教育心声。

联大外国语 出国语言+留学规划专家 www.ununedu.com

联大 雅思·托福

世界名校 由你选择

名师保分 出国无忧

- 8月24日 雅思高分技巧保6超7班
- 8月24日 托福高分技巧保90分班
- 8月31日 托福全程保分班
- 8月31日 雅思全程保分班
- 8月31日 出国语言基础班

秋季班 早报 限时钜惠



9分达人 张德源
总分8分:听力9分 阅读9分
写作7分 口语7.5分

联大模具分校:文化路与丰产路交叉口西南角(国家模具大厦二楼)

0371-63888788

联大VIP学习中心:金成国际广场B座四楼(经三路与东风路交叉口)

0371-65739988

遇上“互联网+” 孩子真正学好英语

——国际少儿英语教育专家全国巡讲郑州站

学英语的你还在枯燥地背单词?还在被迫阅读英语书籍?还在为了应付英语考试而“纸上谈兵”?如今,在移动互联网全面到来的时代,是时候对这些说“goodbye”了。“互联网+”同样可以用在学英语上。联大教育集团小洋人总部开创的互联网+i联大作业平台就是这样一个神奇的“发明”,它运用互联网思维,全面激发孩子对英语“听说读写”各方面的学习兴趣,让孩子爱上学英语,并真正学会“说”英语。
唐善普



i联大作业平台 让您快速提高英语成绩

怎样让孩子学好英语提高成绩?不少家长和学校都在不断寻找有趣有效的英语学习方法,但却收效甚微。

联大小洋人近百位名师在教学研究和实践中发现,语言环境是少儿在学习语言过程中十分重要的因素之一。联大小洋人自2002年成立以来,便在英语教学中融合蒙特梭利教学法、卡尔威特全能教学法等名家之精髓而形成教学法。融汇肢体训练、音乐训练、TPR肢体语言教学法、从孩子的视觉、触觉、听觉等感官进行感统训练,通过儿歌、游戏、谜语、竞赛、戏剧表演等全方位激发孩子的学

习兴趣。

随着移动互联网时代到来,联大教育集团与时俱进,打造的互联网+项目——i联大作业平台,更是进一步激发孩子学英语的主动性,自上线以来,便受到很多孩子和家长的青睐。

这个平台,完全颠覆了传统英语教学方法,全面激发孩子对听说读写的学习兴趣,运用互联网思维把线下立体教学与线上平台巩固完美结合,为孩子提供真实英语环境,进入一个全新英语世界,让孩子学好英语,迅速提高成绩。

线上教学平台 老师更用心,家长更放心

狠抓教学质量,一直是联大教育集团管理的核心工作,解决教学质量和服务提升的核心问题,在于充分了解学生的学习状态,建立有效的家校沟通机制,客观地评估老师的教学成果。大数据时代,家校联系可以突破时空,让沟通完全无界限。

“i联大作业平台”作为联大教育集团小洋人的线上学习平台,由四大动态板块构成:“课后练习,学生测评,家校互动和家庭学习”。因为互联网的存在,这些模块互通,有机结合,为学生创造全新的学习体验,通过好玩练习,采用不同竞争机制,充分调动孩子学习英语积

极性,让孩子在真实情景中,完善认知教学主题,培养孩子英语思维能力。

家长只需下载一个“爱校通-家长”客户端,便能随时随地了解孩子的学习进度。老师也可通过“爱校通-老师”端轻松在线管理教学,对教学成果一目了然,让查漏补缺更有针对性。

孩子在平台的“一举一动”,通过客户端,老师和家长全部了然于心。老师通过“错题库”对学生知识掌握情况一目了然,便于在课堂上及时进行纠错和点评。老师可以通过平台,及时了解学生课后学习情况,有针对性地督促、表扬,还可以通过平台发短信给家长,进一步交流。

“互联网+”模式 学英语,快乐藏不住

i联大作业平台究竟如何平衡“学”与“玩”的关系,让孩子在快乐中爱上英语学习?

i联大作业平台的整个学习过程,全都是英语环境。孩子们在这个英语世界可以听、看、说、模仿,用英语思维自然学习,反复而充分练习。在互动中,将所学知识巩固。同时,多款智能学习应用,不仅注重孩子英语语言能力开发,更能激发孩子想象力,培养创造力,开发逻辑、空间、音乐、人际和自然探索等多元智能,实现“学习”与“益智游戏”个性化控制。

平台上,有5个小宠物,进入这个平台,就可以选定一个“小宠物”,孩子可以购买美食、衣服,也可以购买装饰品来装饰家。而这一切都是要花钱的,钱从哪里来?系统会根据孩子的作业完成率,正确率,发放相应的“金贝”。此外,系统还会定期让在线同学用宠物进行PK,看谁对它“照顾”得最好,大大增加学习英语的主动性。

温馨提示:

周日“当英语学习遇上互联网+”开讲到、听到,都不如现场感受到。为让家长更全面地了解移动互联网对英语学习的好处和影响,联大教育集团小洋人总部将于周日(8月23日)15点,特邀国际少儿英语教育专家Andrew来郑州做“当英语学习遇上互联网+”主题演讲,报名限额100名,请家长提前致电联大教育集团各校区,预约便可免费领取价值580元门票一张,现场更有丰厚大礼免费送。

联大农大校区(文化路农大科技楼二/三楼):63555558

联大市总工会校区(建设路与文化宫路交叉口市总工会东四楼):67962001

联大教育集团16校区,家长可就近领票。联大教育集团官网:www.ununedu.com